Физика, 9 класс, школьный этап

Задача № 1 (5 баллов)
Ускорение свободного падения на Венере равно 8,8 м/с2, а на Луне равно 1,6 м/с2. Во сколько раз различаются пути, пройденные телами при свободном падении на этих небесных телах: а) за первую секунду движения; б) за вторую секунду. 
Задача № 2 (5 баллов)
Сравнить силы Архимеда, действующие на подводную лодку в надводном и подводном положениях. Объяснить физические причины разницы.

Задача № 3 (5 баллов)
Из наименьшего количества одинаковых резисторов по 20 Ом составьте цепь сопротивлением 12 Ом.
Задача № 4 (5 баллов)
На какую высоту поднялось бы тело с удельной теплоемкостью С=4200 Дж/К*кг при остывании на 1 К, если бы вся теплота перешла в механическую работу?
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